

# Proč jsou lidé na sebe tak zlí?

Autor: Qark

Datum: 02. 02. 2006 14:04

URL: <http://www.qark.net/clanek/proc-jsou-lide-na-sebe-tak-zli>

---

V televizi běží pořad o týraných štěňatech. Po skončení přítelkyně pronese „Já nechápu, jak můžou být lidé tak zlí.“ Pokrčíte rameny, ale ona se zeptá znovu a tak jí to chcete vysvětlit. Řeknete jí, že i takoví lidé jsou a že si něčím tak hnusným posilují třeba svoje zubožené ego, protože nejsou normální. A přítelkyně na to řekne „Já to ale nechápu. Jak můžou být tak zlí a těm pejskům tak ubližovat?“ Znovu se jí to snažíte vysvětlit, bez úspěchu. Nechápe to a opakuje neustále dokola svoji otázku. Všimáte si, že se to pochopit nesnaží a vzdáváte to: „Jsou prostě takoví.“ Jenže rozhovor tím nekončí. „A ty to dokážeš pochopit?“, ptá se ona znovu. Jistě, že dokážete, vždyť jste jí to teďka vysvětlovali! V klidu se jí snažíte zopakovat znovu, co jste jí řekli. Mluvíte o rozdílných lidských povahách, psychických nemocích a ubohosti. Ona se však pořád tváří nechápavě. Vypadá, jakoby ani nepřemýšlela nad vašimi argumenty a zase se stejně hloupě zeptá: „Ale jak můžou být tak zlí, vždyť to nedává logiku? Proč jsou lidé takoví?“ To už se dokonale vytočíte a křičíte: „Kolikrát ti to mám pořád dokola vysvětlovat? Jsou to prostě zkur\*ení bastardi, tak už se mě na to neptej a smíř se s tím!“

Přítelkyně odběhne s pláčem do pokoje a volá kamarádce. Přes zavřené dveře jen zaslechnete „Dokážeš pochopit, proč je ten můj na mě tak zlej? Proč jen jsou chlapi takoví?“

Existuje určitá typicky ženská otázka, a to: „Proč jsou na sebe lidi tak zlí?“ Hledal jsem na ni kus života tu správnou odpověď a nedařilo se mi. Zato jsem našel plno špatných odpovědí a ty neustále eliminoval. Až po mnoha zoufalých pokusech jsem konečně zjistil, že nejlepší je na takovou otázku neodpovídat a hlavně nic nevysvětlovat. Ženská většinou nechce diskutovat a hledat příčinu. Chce se z toho jen vypovídat, prostě si postěžovat a tím si ulevit. A přestože se vám to možná přičítá, jediná správná možnost je, si ji poslechnout. I když, co vám budu povídat, úplně nejlepší by bylo si postěžovat s ní.

Jenže tohle zase neumí muži. Chlap se totiž ptá a stěžuje si jen na věci, které jsou reálně řešitelné, a žádá pomoc. Žena je řešit nechce a pomoc často ani nehledá.

A tak denně v mnoha domácnostech padají věty jako: „Ale jak něco takového mohl udělat?“, „Můžeš mi vysvětlit, proč se tak chová?“, „Dokážeš to pochopit?“, „Proč si lidé tak ubližují?“ A chlapi se snaží vysvětlovat, až se z nich kouří. Bez úspěchu.

Když se zeptáte na něco muže, bude hledat odpověď. Nabídne vysvětlení. Ale totálně ztroskotá v případě, že se ptáte bez očekávání rady a chcete si jen postěžovat. To mužům prostě nedává logiku.